



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството
ЗАМЕСТИК - МИНИСТЪР

ОБЩИНА СИЛИСТРА

№ ВхК-6067 / 0707 2016

СИЛИСТРА

Изх. № 99-00-6-1489
06.07.2016г

ДО

Д-Р ЮЛИЯН НАЙДЕНОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА СИЛИСТРА

Относно: Изпълнение на проект по оперативна програма "Региони в растеж" 2014-2020 (ОПРР)

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НАЙДЕНОВ,

В средствата за масова информация се появиха публикации, че община Силистра се готви да изсече близо 100 чинари по централната улица на града – ул. "Цар Симеон Велики", за да реализира спорен проект с европейски средства за 5.3 млн. лв. по Оперативна програма "Региони в растеж" 2014-2020 г. (ОПРР).

От публикациите става ясно, че желанието на гражданите на гр. Силистра е европейският проект да бъде изпълнен така, че дърветата да бъдат пощадени от изсичане.

На 17.03.2016 г. между Управляващия орган (УО) на ОПРР и община Силистра е сключено споразумение за реализация на Инвестиционната програма на общината по процедура BG16RFOP001-1.001-039 „Изпълнение на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020“. В индикативния списък с основни проекти за финансиране чрез безвъзмездна финансова помощ (БФП), в рамките на група дейности „Градска среда“, е включен проект за обновяване на градската среда, с обекти - ул. „Симеон Велики“ и площад „Албена“ (тангиращи улици - ул. „Никола Й. Вапцаров“, ул. „Симеон Велики“, ул. „Москва“). Предвидено е проектът да се реализира в периода 10.2016 г. – 03.2019 г., а размерът на БФП възлиза на 5,3 млн. лв.

В тази връзка, моля в срок до 3 работни дни от получаване на настоящото писмо да извършите пълна проверка относно подготовката и изпълнението на инвестиционния проект за обновяване на градска среда - ул. „Симеон Велики“ и площад „Албена“, в т.ч. да предоставите на УО на ОПРР следната информация:

- Спазена ли е действащата нормативна уредба при съгласуване/одобряване на инвестиционния проект?
- Има ли вляло в сила разрешение за строеж за стартиране на строителните работи по проекта?
- Има ли официално становище на специалисти относно необходимостта от изсичане на чинарите?
- Възлагането и изготвянето на инвестиционния проект предшествано ли е от избор на идея за най-доброто обемно-пространствено решение в съответствие с изискванията на УО?
- Изборът извършен ли е в процес на широко обсъждане с обществеността, обсъждани ли са различни варианти за реализиране на проектна идея (какви са те), както и по какъв начин е взето предвид мнението на жителите на общината?
- Представен ли е изготвеният инвестиционен проект публично пред обществеността преди издаване на разрешение за строеж?

В подкрепа на гореизложеното следва да представите и съответните доказателства.

В допълнение, на 20.06.2016 г. в Междинното звено (МЗ) на община Силистра е подаден проект "Реконструкция и рехабилитация на ул. "Симеон Велики" и площад "Албена" - гр. Силистра", който към настоящия момент е в процес на оценка от МЗ.

В тази връзка, следва да представите цялата изисквана информация до УО с копие до Ръководителя на Междинното звено.

**ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОПРР:**

ДЕНИЦА НИКОЛОВА

